重要民生举措须狠抓落实 韩正要求抓好今年开局工作,与杨雄

本报讯 市委 昨天下午举行常委 会, 传达党的十八 届二中全会精神。 市委书记韩正主持 会议并强调,要讲 一步学习宣传贯彻 党的十八大精神, 认真学习贯彻习近 平总书记在二中全 会上的讲话精神, 突出重点把今年各 项开局工作抓紧抓 实。各级领导干部 要以时刻面对挑战 的忧患感, 时不我 待的紧迫感、勇于 担当的责任感,切 实改进作风、取信 于民。

韩正和杨雄分 别传达了习近平总 书记在十八届二中 全会第一次、第二 次全体会议上的讲 话精神。韩正指出, 要按照中央要求, 继续把学习宣传贯 彻党的十八大精神 作为首要政治任 务。学习宣传贯彻 党的十八大精神, 关键是深入, 在学 习上要深入理解, 做到入脑入心;在 宣传上要深化阐 释,形成广泛共识: 在贯彻上要狠抓落 实,推动各项工作。 各级领导干部特别

是主要领导干部要在学以致用、学用结合、学用 相长上下功夫,要在求实、务实、落实上下功夫, 力戒形式主义。

韩正强调,一季度开局工作对全年至关重要,要进一步贯彻中央精神,把各项开局工作抓紧抓实。当前本市各项开局工作平稳良好,要进一步突出重点,务必抓好以下环节:重点工作落实责任,重大工程有序推进,重大改革合力突破,重要民生举措狠抓落实,重点地区发展细化目标。要以重点带全面,有计划、有目标,可检查、可考核,扎扎实实推进上海改革发展稳定的全局工作。

当好螺丝钉,做好身边每件事

本市召开纪念为雷锋同志题词发表 50 周年座谈会

本报讯(记者郭剑烽)今天上午,上海市 文明委召开纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋 同志题词发表50周年座谈会,重温雷锋光辉事迹,追寻上海学雷锋发展历史,弘扬雷锋崇高精神,进一步推动上海学雷锋活动常态化发展。

会上表彰了2012年度上海市优秀志愿服务项目、优秀社区志愿者、先进工作者代表,各个时期的学雷锋先进集体和个人代表交流发言。

徐虎说,从一名普通水电工做到西部集团物业总监后,他直接上门服务的机会少了,便提出挂牌授徒,以使"辛苦我一人,方便千万家"的精神薪火相传,生生不息。退休两年来,他又利

用徐虎志愿服务工作站(室)这个平台,将多年积累下来的为民服务的心得体会,与更多的新一代志愿者沟通、交流。"简单的事情做好了就不简单,平凡的人生走好了就不平凡,每个平凡的人都能在平凡的岗位中闪耀出火花。"

市劳动模范、"上海市社会主义精神文明好人好事"称号获得者、上海嘉定陈氏推拿诊所所长陈纪文义诊65年,如今已84岁。他表示,在有生之年,他还是要尽最大的努力,为病人排解病痛。现在,他的2个儿子也能在诊所里独当一面了。他承诺:"今后,我的家人、子女还将秉承我的志向,把雷锋精神一代一代地传承下去。"

全国"五一"劳动奖章获得者、上海邮政公司曹杨新村邮政支局投递员叶其懂表示:"我相信如果每一个人都能像雷锋那样做好身边的每一件小事,汇集起来,社会的风貌将会大大改变,当'人人学雷锋、天天有雷锋、时时见雷锋'成为一种社会风气,'中国梦'的美好夙愿就一定能够实现。"

股一璀、杨振武等市文明委领导,历年来上海学雷锋先进集体和先进个人代表、全国道德模范及提名获得者、社会主义精神文明建设好人好事代表、杰出志愿者、志愿服务先进集体和先进个人代表等200余人出席座谈会。

可爱卡通动物担当礼仪"代表"

"城市文明新约"推广活动上午举行

本报讯(记者 陆梓华)一个"乐米兔"环保袋、一双斑马袜、一个叨叨狗口罩和一根长颈鹿围巾……今天,不少路过南京路世纪广场等本市各主要街区的市民都拿到了青年志愿者发放

的"文明行囊"。由团市委、市文明办主办的"爱 上海·我志愿"上海青年志愿者·学雷锋暨"城市 文明新约"推广活动今天上午启动。市委常委、 宣传部部长杨振武出席活动。 "乐米兔""叨叨狗""小马哥"和"绅士鹿"卡通形象登场亮相,为"城市文明新约推广计划"进行宣传。这四个卡通形象分别代表"城市文明新约"四项主要内容,即"爱护环境我先行、公共场所小声说、交通法规要遵循、排队守序懂礼仪"。广泛宣传都市公共空间的文明礼仪,也成为今年本市青年志愿者学雷锋行动的重点工作,并将通过"最美文明瞬间"照片征集、青年公益广告片大赛等形式,吸引更多市民参与。



近日,上海 国际赛车场风洞 飞行体验中心试 运营,这是国内 首座双层双回路 循环 双层双回路风 洞,风洞飞行体 验舱高约 15 米, 验舱高约 15 米, 是一个用玻璃分世 隔出的与重力世 界不同的空间。

飞行舱分上下有两层,飞行层位于第二层,层 与层之间用钢丝网隔 开,舱的最底部有6个 鼓风机,利用空气动力 学的原理,让体验者感 受到像鸟儿般飞翔的感 觉。 本报记者 **孙中钦**

一批新产品新技术将实现产业化

新能源汽车销售5年新增3万辆

本报讯 (记者 叶薇 马亚宁)上海将出现 5 至 8 款全新开发的新能源乘用车,全市将建5000 个新能源汽车公共充电桩,争取 5 年内新能源汽车的销售量新增 3 万辆……上海市经济和信息化委员会近日透露,2013 年是上海全面推进战略性新兴产业的关键年,将新增一批能够代表国家或上海水平的新产品,新技术并实现产业化。预计 11 个专项工程领域的产业规模将从 2011 年的 6000 亿元左右,增加到 2015 年的 9000 亿元左右,实现年均 10%左右的增长。

11个专项工程

这11个专项工程涵盖大规模集成电路、新

型显示、下一代网络、物联网、云计算、智能制造装备、民用航空、卫星导航、新能源高端装备、智能由网、新能源汽车与汽车电子。

其中,备受关注的新能源汽车发展,市经信委提出,到 2015年,预计新能源汽车5年新增研发和产业化投资累计约100亿元;年产值达到930亿元左右,约占本市汽车工业产值的20%。到2015年,本市新能源汽车企业形成年产6-10万辆的产能,其中本地产能在5万-8万辆;争取本市5年累计新增3万辆以上的市场销售,占全国6%以上,其中乘用车、商用车分别约占90%(27000辆)和10%(3000辆);争取5-8款全新开发的新能源乘用车量产,形成整车和关键零部件的本土化供应体系。

5000个充电桩

沪牌和油价破8,对新能源车来说无疑是利好消息。去年底上海出台新能源车免费上牌的鼓励政策,当时一张沪牌还不到7万元,如今随着沪牌疯狂涨价,这条政策的含金量也节节攀升。

此外,除新能源车整车购买外,正探索整车或电池租赁、汽车共享等新型商业推广模式,预计示范及配套基础设施建设投资 10亿元左右,力争累计建设 5000个左右道路、P+R等社会停车场所的公共充电桩、若干个单位及私人自用充电桩和 50个公共充换电站,结合现有加氢站改建或新建 5座加氢站,完善配套设施运营和安全保障运行体系。

军营外多了一个"爱民岗"

——上海预备役高炮师二团二营六连坚持6年"十小"服务

7年前,一群肩佩"Y"标识的军人在黄浦江畔悄然设立了一个叫"爱民岗"的不起眼小哨位,旨在维护交通秩序,后正式命名为"东方爱民岗",并不断拓展便民服务内容。6年后,小岗亭以高票当选上海市"2011年度社会主义精神文明建设好人好事"榜首。

2006年8月,浦东新区沪东街道所属五莲

路商业街和莱阳路交叉路口,摊贩占道,人车混行,交通拥堵,上下班时尤甚。

"上海第一条双拥街怎能有如此不文明现象?"将沪东街道纳人编兵区域不久的上海某预备役高炮师二团二营六连官兵,决定"建交通岗协助维护秩序"。连队将岗位命名"东方爱民岗",建立了一支百余人的执勤队伍。在重大节日执勤基础

上,每周一上下班时间,准时执勤,并统一对执勤人员进行岗前培训,学习交通法规等。

2008年底,为响应和谐社会建设需要,"爱 民岗"在陆家嘴功能区设置了新岗,还结合学雷 锋活动和部队践行当代革命军人活动,广泛开 展法律咨询、测量血糖、自行车修理等"十小"服 务活动。

"爱民岗"成了驻地群众和部队官兵心中的"暖心岗",团政委孙桂芳告诉记者,几年来,"爱民岗"先后义务为群众提供修车、理发、医疗等服务4.2万多人次。 本报记者 江跃中

通讯员 陈锡林 刘九生 刘凤林

沪通铁路建设项目 全面启动

本报讯 昨天上午,国家铁道部、上海市政府、江苏省政府在江苏南通共同举行沪通铁路建设动员大会,标志着沪通铁路建设项目全面启动。

据了解,沪通铁路是国家沿海铁路大通道的重要组成部分,由铁道部、上海市、江苏省共同投资建设。沪通铁路南通至安亭段长137.28公里,其中,江苏境内119.54公里,上海境内17.74公里。项目按国铁 I 级、设计时速200公里/小时标准建设,客货两用。沪通铁路跨越长江,将新建沪通铁路长江大桥,按铁路四线、公路六车道设计。

铁道部副部长陆东福,江苏省委常委,常务副省长李云峰,江苏省副省长史和平,上海市副市长姜平出席会议并讲话。

世博地区公交调整 网上公示

本报讯 (记者 张欣平)中国馆班车 1、2、3 线将被撤销,与现有常规公交线路合并调整走向。市交港局昨天在官方网站上公布了《世博地区公交线路新辟、调整计划》,以广泛征询市民意见。

本次网上公示征询市民意见的公交线路, 共涉及公交线路 14条,其中新辟 2条,调整 6 条,撤销 4条,维持线路现状 2条。3月9日之 前,市民如有意见和建议,可发送电子邮件至 shxianwang2013@yeah.net。